(12) ¢(t;x; y;5) = 1 & sxenara, KoATO Npe3 nepHOa { ¢ GHIa Ha BE3PACT X
M CIICZIOBATENHO MPOU3XMK/(A OT KOXOPTaTa Ha XHBOPOACHUTE Npe3 IepHoza £ - X,
€ JOHUBSIA U IO BB3pacT y = x + s 1pes nepuoja f +s.

(13)¢, (t; X, s) = 1 ¢ >KHBOPOJICHOTO JIETE MPe3 NEPHOAA ¢ + S TPOU3XOXK-
Jia OT MaiiKa, KOSITO TIpe3 Iepyoja ¢ + s € Ha Bb3pacT y = x + 5, T.€. KOATO IIpe3
nepuoza ¢ € 6una Ha BBE3pACT X U CIIEJOBATEHO MPOM3XOKAA OT KOXOPTara Ha
’KHBOPOJICHUTE TIpe3 HEPHOA - X U € JOXKUBSAJIA U JO Bb3pacT y = x + 5 npes
nepuoja ¢ + s.

(14 ¢, (t;x; y;S) =1¢ npes nepuoaa ¢ +sHa BB3pACT y=x+S € yMpana
JKeHara, KOsATO Tpe3 nepuosa ¢ € 6uiia Ha Bh3PAcT X U CIICIOBATEIHO IIPOU3XO0XK/A
OT KOXOpTara Ha XXHBOPOACHHTE IIpe3 epuoa f - x.

Crnyuaiinute BennguHd (15) ca HE3aBUCHMH U €IHAKBO PA3NpPCACICHH CBC
CLOTBETHHUTE UM, Aebunupanu B (1), (2) u (3), ciyyaitnu BenuunHy. TyK T€ u3mep-
BaT IeMOrpa()CKu CHOUTHS, OTHACAILH CE 32 TOTOMIMTE (I€La, BHYLH, IPABHY 1
M T.H.) Ha j-Tara >K€Ha, KOATO Ipe3 nepuona ¢ + i e 6una Ha Bb3pact 0 u
CIIEZIOBATENIHO POU3X0K/AA OT KOXOPTaTa Ha JKHBOPOAEHUTE Mpe3 nepuoga £ + i.
Otunra ce eMorpadCKuAT CTaTyC CaMO Ha DOTOMIUTE, KOMTO MIpe3 nepuosaa
t+i+s-1caHaBb3pacTy.

(15) Z,t+i,0;y;5 -1 Zy @ +i0;y;5 1) Zp (t+50; ;5 —1).

(16) A(x;i) - 6poil Ha XUBOPOACHHTE Aela IIPe3 IIEPHONIA £ + { OT eaiHa XKeHa,
KOATO [pe3 epuoza ¢ + x € JOXKUBANA BE3PacT X, T.€. IPUHAIICKH KbM KOXOpTara
Ha )XMBOPOJCHUTE MOMHYETA NIPe3 MEPHOA L.

Pexypentaute gopmyin (19) 3a epomonusaTa Ha Opos Ha HACEICHHETO,
(20) 3a epomonusATa Ha 6post Ha pakpaHusTa ¥ (21) 3a eomonusTa Ha 6pos Ha
YMpEJIHTE NPE/ICTABNIABAT paskiioHsaBamy ce npoueck na Crump&Mode&Jagers,
TBH KaTo yJOBJIETBOPSABAT CHOTBETHATa ACQHHMIINSA, KOSITO Olile ce HapHya
Pa3KIOHABALILO ce npasmio. ChIIECTBEHATa YacT B Ta3H ACQUHULMA €, Y€ Te3H
TIPOLIECH MOTaT Jia CE€ PEACTABAT KaTo CyMa OT CllydaeH Opoii cityyaiiny npouecH
ot coinus Bux (Mode, 1978).

r Ax;i)
(17) Z(t;x;y;5) =g (6%, 9;8) + ), izj(Hi;O;y;s—l)-
=1 j=1
rJ Ax;i)
(18)  Z,(txy:8) =6, (5% y;8)+ Y, 2, Zg (1 +i50,y;5—1).

=l j=1
r Ax:i)

(19) ZD(t;x;y;s)= gD(t;x;y;s)+2 Zy t+50, y;5=1).

izl j=1

Vpasuenusra (19), (20) u (21) ca cTOXaCTHYHHU yPaBHEHHs Ha Bb3CTAaHO-
BsIBaHe, Thil KaTo UMaT 061K BuZ Ha ypaBHeHue (28), koiiTo npeacrasissa Gpop-
MaJIHaTa MaTeMaTHYeCcKa JeUHUIMSA 32 YPaBHEHHE Ha Bh3CTAHOBABAHE.
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